






CrossMark

Erratum: “CHANG-ES. V. Nuclear Outflow in a Virgo Cluster Spiral after a Tidal Disruption Event” (2015, *ApJ*, 809, 172)

Judith A. Irwin¹ , Richard N. Henriksen¹, Marita Krause², Q. Daniel Wang³, Theresa Wiegert¹ , Eric J. Murphy⁴ ,
George Heald⁵, and Eric Perlman⁶

¹ Department of Physics, Eng. Physics, & Astronomy, Queen’s University, Kingston, Ontario, K7L 3N6, Canada

irwinja@queensu.ca, henriksn@astro.queensu.ca, theresa.wiegert@gmail.com

² Max-Planck-Institut für Radioastronomie, Auf dem Hügel 69, D-53121, Bonn, Germany; mkrause@mpifr-bonn.mpg.de

³ Department of Astronomy, University of Massachusetts, 710 North Pleasant St., Amherst, MA 01003, USA; wqd@astro.umass.edu

⁴ US Planck Data Center, The California Institute of Technology, MC 220-6, Pasadena, CA 91125, USA; emurphy@ipac.caltech.edu

⁵ Netherlands Institute for Radio Astronomy (ASTRON), Postbus 2, 7990 AA, Dwingeloo, The Netherlands; heald@astron.nl

⁶ Physics and Space Sciences Department, Florida Institute of Technology, 150 West University Blvd., Melbourne, FL 32901, USA; eperlman@fit.edu

Received 2018 June 2; published 2018 June 25

We wish to correct two typos that entered into the original article. The first occurred in Section 4.2.1, on page 10 on the right-hand side near the bottom, in the line immediately following Equation (5). That line should read: “where $\nu_g \equiv eB_{\perp}/(2\pi m_e c)$ is the gyrofrequency...”

The second occurred in Section 4.4.1 on page 15 on the right-hand side. The second and third lines of the third paragraph in that section should read: “This criterion is $n_{ec} \ll \gamma_0 n_{er} \ln [2\pi\nu/(\nu_g \gamma_0)]$ (recall ν_g is the gyrofrequency; Equation (5)), which requires $n_{ec} \ll 56 n_{er}$ if $B = 0.01$ and $\gamma_0 \approx 5$ (e.g., Beckert & Falcke 2002) at L-band. This implies that the thermal mass could be as high or higher than the relativistic particle mass ($n_{er} \approx 200 \text{ cm}^{-3}$ estimated in Section 4.2.1). We pursue this further...”

These corrections do not affect any other results or conclusions of the paper.

ORCID iDs

Judith A. Irwin  <https://orcid.org/0000-0002-2046-6727>

Theresa Wiegert  <https://orcid.org/0000-0002-3502-4833>

Eric J. Murphy  <https://orcid.org/0000-0001-7089-7325>

References

Beckert, T., & Falcke, H. 2002, *A&A*, 388, 1106